

巧用电视墙 发掘客厅“新”空间

经常听到很多朋友抱怨新房子住进去一段时间后,觉得越来越多东西没有地方放,客厅越来越乱。据统计约80%的家庭都认为他们的客厅总是显得很凌乱,各种电线总是裸露在外,DVD、各种遥控器、书报、杂志、零食、小孩玩具等杂物随处可见;约87%的家庭表示非常希望能将客厅的物品分门别类,整理收拾归类。其实这些问题往往都是他们一开始进行客厅布局时造成的,一是缺乏足够的收纳空间规划,二是家具分散布局在客厅的各个角落,两者随后就很容易演变出客厅被杂物占据,浪费空间的问题。

从二维到三维 换个角度看空间

传统的客厅布置只是从平面的角度考虑,无论客厅大小,约84%的家庭在电视背景墙区域选择装饰墙与简单电视柜相结合的方式布置,其中约55%的家庭只放置一个简单的电视柜,墙面完全空白,从而导致零乱的电线和各类设备、杂物总是暴露在外,难以打理。

新时代家居理念应该更多的考虑在墙面的垂直空间上做文章,而电视背景墙就应该就是我们改造的重点。从简单的电视柜到新型的电视组合柜,从原来单纯的装饰墙面到考虑墙面的功能性,将电视背景墙真正打造成为家里的一堵



“承重墙”,集收纳、整理、展示为一体,为客厅提供了一套综合的空间解决方案。

测量与计算

确定电视背景墙的长度和高度。通过测量墙体的长度和高度,同时考虑到扣除空调位置,吊顶高度,得出可以实际的可使用长度和高度。在决定电视墙家具高度的同时,要想到沙发墙,用些装饰画等使两边平衡,达到整体效果。

除了墙面测量外,对于需要收纳在电视墙上的物品也需要事先

进行清点:列一个物品清单,清点一下客厅中要存放的物品,并按照物品的种类把他们分组,比如最大的视听组合、书籍杂志、陈列品、电子产品、小孩玩具等,然后推荐在纸上划出大致的收纳方案。

选择尺寸

选择合适尺寸的电视柜时,主要考虑自己电视机的具体尺寸,同时根据房间大小,居住情况,个人喜好来决定采用挂式或放置电视机柜上。通常如果沙发与电视墙之间的距离不大,可考虑采用首先挂式的方法,如果是有小孩子或宠物

的家庭,建议采用挂式,以保证安全性。

分类布局辅助设备

合理安排其他辅助媒体设备的位置,如DVD播放器、有线电视接收器、视频转换器等,此类设备是需要长期连接在电视机上的,所以建议放置位置尽可能地离电视机近点,便于接线。有小孩的家庭要考虑不要让孩子碰到设备,所以可以使用有挡板的电视机柜。

充分考虑音响设备如功放、喇叭等设备放置位置,以便音响效果达到最佳。

发掘电视墙的延展潜力

每个家庭都会各种各样不同的物品,零食、书籍、账单、信件、收藏品...这时我们可以利用电视组合柜的拓展功能,用它提供客厅收纳、整理、展示综合解决方案。比如用它来做展示柜、酒柜、书柜、储物柜等。

风格搭配

根据居住面积,整体设计,个人喜好来选择电视组合柜的颜色。较小的房间建议使用白色,加上高光门板,能使整个房间看上去明亮。选用深色家具,看上去非常大气,有质感。同时,要考虑到与沙发及其他家具的颜色的搭配。

(司宏伟)

怎样选购瓷砖

西工区杜先生问:购买瓷砖时,应考虑哪些因素呢?

名优建材城总经理李爱民答:

一、要注意其抗釉裂性及强度。质量好的瓷砖吸水率低。而抗釉裂性差,强度低和吸水率较高的瓷砖铺贴后表面易出现不规则的细裂纹,即通常所说的后期龟裂,或是破碎脱落。因此,消费者在挑选时可在水滴在瓷砖的背面,观察其扩散程度,吸水慢一些的好。

二、要注意瓷砖表面是否平整,是否出现粗细不均的针孔。选购时可敲击瓷砖,倾听声音是否清脆。声音越脆,表示瓷砖的质地密度高,硬度较佳。可以用硬物刮擦瓷砖表面,若出现刮痕,则表示施釉不足。当这种瓷砖表面的釉磨光后便容易藏污,较难清理。

三、要比较色差。如果瓷砖有明显色差,装修效果就受影响。由于瓷砖购买的数量较大,因此要对各包产品抽样对比,观察色差的变化,色差大的不能选用。

四、要检验规格尺寸。尺寸、平整度误差大的瓷砖不仅会增加施工的难度,同时装修后的效果也很差。地砖尺寸大小的选择要根据空间大小,小空间不能用大尺寸,否则会产生比例不合的感觉。



家居俱乐部

咨询电话:63232419 13525937690
电子信箱:wanaojia@163.com



装修设计四点超前意识

如今家庭装修如同服装一样,一年一个流行色。面对变幻莫测的家居潮流,怎样才能既不重复投资又不落伍呢?当然需要有点超前意识。

材料第一,造型第二

许多人在购买家具时都会感到困惑,其实买家具时应首先注意材质和做工,其次才是造型。有人用高档木材做顶天立地的壁柜,只显木材天然花纹之美,根本没有造型,真可谓“无形”胜“有形”了。还有人用高级木材装修一个地台,上置席梦思床垫,此床也有长久不过时的独到之处。

留白设计,留出余地

在家居装修布置中一定要留有空白,一是留下想象余地,二是为日后的升级换代预留空间。如卧室中地面装饰材料未选定时,在床头铺块地毯足以抵挡一阵,日后再作安排。

因陋就简,实用主义

有些人买了新房后余钱不多,就可以先买些最便宜的必需品来凑合一下,等到以后更新换代时扔掉也不心疼。

永不落伍的古典主义

中国明清古典家具,造型别致又有收藏价值,以它们装饰房间往

往能装饰、保值一举两得。如果买红木高档仿古家具应根据经济状况,可以考虑一两年买一件分批买,因为你不用担心所买的家具不配套或者过时的问题,老的东西永远都在流行。

(本文由北京元洲装饰集团洛阳分公司提供)



居家参谋

布艺沙发如何保养



布艺沙发的扶手、坐垫特别容易脏,可在上面放上沙发巾。布艺沙发易积灰,所以定期用吸尘器工具除尘是十分必要的,但刷头不可以紧贴布料,以免污垢留在布面或刷头上将线头勾起。

布艺沙发的耐磨性不如皮沙发,最好避免老坐在同一位置。若是可移动的垫子,最好每周翻转一次,使磨损部分均匀分布。

布织物表面有污渍时,可用干净抹布蘸水从外向内抹拭或用织物清洁剂依说明使用。应避免身带汗渍、水渍及泥土坐在沙发上。半年左右清洗一次。万一弄脏了,可以选用沙发或地毯专用清洁剂,用干净的白布蘸少量药剂,在脏处反复擦拭,直至去掉污渍,切勿大量用水擦洗,以免水渗入沙发内层,造成沙发内框架受潮变形、沙发布缩水,影响沙发整体外观。如有大面积污渍,应请专业人员清洗。(白雅阁)

选购淋浴房注意什么

首先,不能贪图价格低廉,一定要购买标有详细生产厂名、厂址和商品合格证的产品。

其次,淋浴房的色彩图案应与卫生间装饰风格协调一致。其形状一般为对称的扇形,卫生间大也可选用方形。大多数消费者喜欢外观有图案半透明的淋浴房,产品本身装饰性强,给人以美的享受;但也有些老年人或传统型的人,看中布纹式淋浴房,外观似布质,较单调,但不透明,最大的好处是洗澡时家人可同时使用卫生间。

再次,辨别材质。淋浴房的主材为钢化玻璃,钢化玻璃的品质差异较大。如何验真伪?正宗的钢化玻璃仔细看有隐隐约约的花纹。淋浴房的骨架采用铝合金制作,表面作喷塑处理,不腐、不锈。

最后,底盘选择。分带缸高盆和低盆两种。带缸式可坐人,适合有老人或小孩的家庭,还可一缸多用,洗衣、盛水等,不足之处是搞卫生麻烦。相比之下,低盆简洁,价格也比高盆低。底盘质地分玻璃纤维、亚克力、金刚石三种,金刚石牢度最好,污垢清洗方便。(金明)

